

Вы все — гордость Камышина!



Екатерина СПИРИДОНОВА

Вот уже много лет 17 ноября учащиеся высших и средних образовательных учреждений всего мира отмечают праздник молодости, смелости и единства духа — Международный день студента.

В нашем городе торжественные мероприятия прошли на двух площадках — в Художественной галерее и в клубе «Мираж».

Официальная часть, куда были приглашены лучшие — самые активные, талантливые, ответственные и творческие представители учебных заведений нашего города, включала поздравления от первых лиц Камышина, а также вручение почётных грамот и благодарственных писем.

Первым поздравительное слово взял **заместитель главы Камышина Валерий Колесников**.

— У студентов нашего города два «профессиональных» праздника: 17 ноября — Международный день студента и 25 января — День российского студенчества. Учащиеся Камышина отличаются активной жизненной позицией, творческим подходом ко всем вопросам, талантом и большими амбициями. Мы гордимся вашими успехами в учёбе, науке, спорте, творчестве и волонтерстве. Спасибо вам за участие в городских мероприятиях, в том числе по уборке и благоустройству. Мы уверены, что ваша целеустремлённость пойдёт на благо не только малой родины, но и всего региона и даже страны.

Благодарственные письма администрации Камышина получили: Полина Ежова (колледж бизнеса), Надежда Носкова и Алёна Ломоносова (медицинский колледж), Анастасия Попова, Олег Акоюн, Александра Ромащенко (КТИ), Снежанна Шаповалова (индустриально-педагогический колледж), Анатолий Логинов и Василий Сиберт (политехнический колледж).

Среди официальных лиц, поздравляющих камышинскую молодёжь, — **заместитель председателя городской Думы Иван Иванов**.

Как верно подметил Иван Ильич, студенчество — это один из лучших периодов в жизни каждого человека. Сейчас перед ребятами открыты все дороги, молодые люди располагают большим потенциалом и жизненной энергией. Главное — правильно воспользоваться всеми этими ресурсами.

Благодарственные письма от Камышинской городской думы получили: Ангелина Шелякина, Максим Сонин и Расул Таубеков (медицинский



колледж), Елизавета Донцова и Антон Калинин (КТИ), Юрий Васьевский, Алина Мамедова, Елена Гайворонская (индустриально-педагогический колледж), Борислав Дзюба и Ангелина Кельн (политехнический колледж), Елизавета Бурдина (колледж искусств) и Валерия Кременцова (колледж бизнеса).

Не обошлось без поздравительных и напутственных слов от представителей комитета по образованию.

Заместитель председателя комитета Дмитрий Чернай

отметил, что именно в студенческие годы человек приобретает друзей на всю жизнь, овладевает важными навыками — про-

фессиональными и не только. Это своего рода точка отсчёта во взрослое и осмысленное будущее. Дмитрий Сергеевич пожелал ребятам направить свою энергию в нужное русло, не бояться и не ждать подходящего момента, потому что он уже наступил.

Почётные грамоты от городского комитета по образованию были вручены студентам Камышинского колледжа бизнеса Тиграну Данеляну, Кристине Гаевой, Марии Ивановой; студентам медицинского колледжа Елене Очеретько, Марине Шияненко, Ирине Ломачиной и Арине Мухиной. Кроме того, почётные грамоты получили: Ангелина Кислер, Мария Андреева и Арина Дьячина (колледж искусств), Наталья Беляева и Дарья Тюхменева (КТИ), Елена Сухинина, Анна Сухинина, Виктор Горлов, Сандро Аракелов (индустриально-педагогический колледж), Алексей Никульников, Денис Жуковский, Мария Соколова, Дмитрий Чернавин (КПК).

Вторая часть праздника предполагала концертно-развлекательную программу. В клубе «Мираж» по традиции собрались самые яркие представители камышинского студенчества. Это ребята, которые отлично показали себя в учёбе, принимают активное участие в жизни не только своего учебного заведения, но и города в целом. Организатором праздника выступил центр «Планета молодых». Для виновников торжества были подготовлены танцевальные номера от коллектива «Jast Name» (г. Волгоград), конкурсы и интерактивы от ведущего, живое выступление местных музыкантов — групп «Кума» и «МагнитоFFон», дискотека, розыгрыш призов и многое другое.